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厚岸町議会 平成２７年度各会計決算審査特別委員会会議録

平成28年９月12日

午前11時16分開会

●年長委員（中屋委員） ただいまから、平成27年度各会計決算審査特別委員会を開催い

たします。

本日は、厚岸町議会委員会条例第９条第２項の規定により、年長者の私が、委員長が

互選されるまで委員長の職務を行います。

これより、本委員会の委員長の互選についてお諮りいたします。

10番、杉田委員。

●杉田委員 年長委員のご指名にて決していただきたいと思います。

●年長委員（中屋委員） ただいま、年長委員の指名の声がありましたが、これにご異議

ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●年長委員（中屋委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から、委員長には大野委員を指名したいと思いますので、これにご異議

ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

●年長委員（中屋委員） 異議なしと認めます。

よって、委員長には大野委員が互選されました。

委員会を休憩いたします。

午前11時17分休憩

午前11時17分再開

●委員長（大野委員） 委員会を再開いたします。

これより、副委員長の互選についてお諮りいたします。

10番、杉田委員。

●杉田委員 年長委員のご指名にて決していただきたいと思います。
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●委員長（大野委員） ただいま、年長委員の指名の声がありましたが、これにご異議ご

ざいませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（大野委員） 異議なしと認めます。

それでは、委員長において、副委員長には南谷委員を指名したいと思いますので、こ

れにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（大野委員） 異議なしと認めます。

よって、副委員長には南谷委員が互選されました。

お諮りいたします。

本特別委員会に付託された９件の各会計歳入歳出決算の審査につきましては、町理事

者側と日程調整をし、10月21日ごろ本委員会を開催し、審査いたしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

●委員長（大野委員） 異議なしと認めます。

私から、資料要求のある方は早めに言っていただきたいと思います。

３番、堀委員。

●堀委員 決算審査委員会開催までに資料を用意していただきたいのですが、企業会計二

つですね。水道事業会計、病院事業会計の固定資産明細書、有形固定資産の明細書なの

ですけれども、この内訳を全て出していただきたいというように思います。耐用年数が

建物でも13年間から60年とか、機械及び装置についても２年から35年とか、非常に長い

間それぞれが固定資産としてあるのですけれども。どれがというのがまるっきり分から

ないものですから、それの分かる資料を用意していただきたいと思いますので、よろし

くお願いいたします。

●委員長（大野委員） 水道課長。

●水道課長（遠田課長） 用意したいと思います。

●委員長（大野委員） 病院事務長。

●病院事務長（土肥事務長） 用意したいと思います。
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●委員長（大野委員） そのほか資料要求ここで要求される方おられますか。

なければ、早めに委員長宛に出していただきたいと思います。

●委員長（大野委員） 本日の会議は、この程度にとどめ委員会を閉会いたします。

午前11時20分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成28年９月12日

平成27年度各会計決算審査特別委員会

委 員 長


